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2024. január 9-én megtörtént a Berzsenyi Dá-
niel Könyvtár és a Halmay Zoltán Olimpiai 
Hagyományőrző Egyesület között létrejött 
adományozási szerződés aláírása sajtótájé-
koztató keretében. A rendezvényt megtisztel-
te jelenlétével Kárándyné Bódis Gyöngyi, 
a sportkönyvtár névadójának özvegye és 
Tóth Kálmán önkormányzati képviselő is. 

A szerződés szerint egyesüle-
tünk 1126 db sportkönyvet és 
107 db DVD lemezt adott át a 
Berzsenyi Dániel Könyvtár-
nak, mely intézmény vállalta a 
sportkönyvtár jövőbeni működ-
tetését. Az esemény apropóját 
Kárándy József halálának 20. 
évfordulója adta, aki alapító 
tagja volt egyesületünknek és 
haláláig a titkári teendőit látta 
el. Kárándy József halálának 
első évfordulóján került sor az 
első könyvtáravatóra. Az induló 
készlet zömét a névadó hagya-
téka képezte és a „házi könyv-

tárat” özvegye gondozta. 2009-ben Horváth 
Vilmos akkori elnökünk felvette a kapcsolatot 
a szombathelyi egyetemi könyvtár vezető-
jével, Barki Katalinnal. Így nyílhatott meg 
második alkalommal is a sportkönyvtár. 2022-
ben a már ELTE SEK névre átkeresztelt in-
tézmény kezdeményezte a sportkönyvtár mű-
ködésének módosítását, melyet egyesületünk 
nem fogadott el, hanem felvettük a kapcsola-

tot a Berzsenyi Dániel Könyv-
tárral. Dr. Baráthné Molnár 
Mónika igazgató asszonnyal a 
megbeszéléseink eredménye-
sek voltak, így a BDK vállalta 
sportkönyvtárunk befogadását 
és működtetését. Megkezdőd-
hetett a sok-sok unikumnak szá-
mító sporttörténeti dokumentu-
mot is tartalmazó gyűjtemény 
feldolgozása. A gyűjteményi 
listát a könyvtár honlapján lehet 
böngészni. Az adományozási 
szerződést dr. Baráthné Mol-
nár Mónika könyvtárigazgató 
és Gál László egyesületünk el-
nöke írták alá.
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Tisztújító közgyűlés a Malomban
Olimpiai egyesületünk február 9-én tartotta 
tisztújító közgyűlését. Gál László egyesüle-
ti elnök köszöntötte a közgyűlés résztvevőit, 
majd a jelenlévők rögtön el is fogadták a na-
pirendet. A szakmai beszámolóhoz kapcsoló-
dóan a közgyűlés résztvevői megtekintették 
Cseh Géza és Gál László képes fi lmösszeál-
lítását a 2023-ban megvalósított programok-
ról, majd két elhunyt egyesületi tagra, Bleyer 
Ferencre és Bokor Istvánra emlékeztek. Ezt 
követően a szakmai és pénzügyi beszámolót a 

közgyűlés egyhangúlag elfogadta. A követke-
ző napirendi pont az egyesület új tisztségvi-
selőinek megválasztása volt. Az egyesület új 
tisztségviselőire éppen annyi jelölés érkezett, 
mint amennyi szükséges, így lehetőség nyílt 
arra, hogy a közgyűlés az elnökség tagjait 
nyílt szavazással válassza meg. A közgyűlés 
megválasztotta 4 év időtartamra az egyesület 
elnökének Gál Lászlót, alelnökének Mittli 

Ödönt, titkárának dr. Tóthné Pászli Erzsé-
betet, az elnökség tagjainak Békefi  Miklóst, 
Halmosi Zoltánt, dr. Hollerné Mecséri An-
namáriát, Kerényi Jánost, Mecsériné Dok-
tor Rozáliát és Németh Zsoltot.
A következő percek is sok érdekességgel szol-
gáltak, az „ötletbörze” során a közgyűlés tagjai 
javaslatokat tehettek a 2024. évi programokra. 
A végleges programot – a közgyűlés felhatal-
mazása alapján – az elnökség állítja össze. A 
közgyűlés az egyesület díjainak bejelentésével 
és átadásával folytatódott. A Rajczy Imre-dí-
jat az elnökség Szilágyi Áron kardvívónak 
ítélte. A díj átadására egy későbbi időpont-
ban fog sor kerülni. A Csejthey Lajos-díjat 
Marton János tagtársunk kapta. Gál László 
méltatta a kitüntetett érdemeit, majd Mittli 
Ödönnel átadták a díjat és a díszes diplomát. 
Két jelenlévő kerek évfordulós tagtársunkat is 
köszöntöttünk, a 60 éves Paukovits Anikót és 
a 75 éves Tihanyi Tibort. A különfélék napi-
rendi pontban először Kárándy József egyko-

ri titkárunkra emlékeztünk egy képösszeállí-
tással, majd Gál László öt új tagunknak adta át 
tagsági kártyáját. Tihanyi Tibor ny. címzetes 
főiskolai docens egyesületi tagunk komoly 
könyv felajánlást tett. Mintegy 60-70 db tenisz 
szakkönyvet ajánlott fel sportkönyvtárunk-
nak. Az utolsó napirendi pontot követően Gál 
László megköszönte a közgyűlésen megjelen-
teknek a részvételt és a közgyűlést lezárta.
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Remek hangulatban búcsúztattuk a farsangot
Február 17-én rendeztük meg hagyományos 
farsangi bálunkat, melynek helyszíne a Király 
Sportlétesítmény volt. Mecsériné Doktor Ro-
zália, a rendezvény „moderátora” köszöntötte 
a nagyérdemű bálozó közönséget, a megjelent 

egykori kiváló sportolókat külön is üdvözölte. 
Megtisztelte összejövetelünket a Haladás vá-
logatott labdarúgója Halmosi Zoltán és neje, 
a szintén válogatott atléta, Séfer Rozália, va-
lamint a Dobó SE atléta 
edzője Németh László.
Ugyancsak jelen volt Ki-
rály Ferenc, az egykori 
zöld-fehér kiválóság öz-
vegye, Király Irma is. 
Ezt követően Gál László, 
egyesületünk elnöke hi-
vatalosan is megnyitotta 
a farsangi bált. Rövid be-
szédében kiemelte, hogy 

2024-ben a baráti kör programjait a párizsi 
olimpia nagyban meghatározza, minden részt-
vevőt meghívott az egyesület évközi rendez-
vényeire is. A fi nom vacsora előtt a LORIGO 
TSE nagyszerű táncosai tartottak bemutatót 

tudásukból. Fergeteges, színvonalas pro-
dukciójukat elismerő taps jutalmazta. Ter-
mészetesen az est hátralévő részében már 
a táncé volt a főszerep. A Kócos Ördögök 
Zenekar csakhamar nagyszerű hangulatot 
teremtett, mindenkit sikerült megmozgat-
niuk változatos zenei kínálatukkal. Ismét 
nagy siker volt a tombola, a sok értékes 
nyeremény sorsolását már hagyományosan 
Horváth Vilmos vezényelte le. A fődíjat, 
a Gabbiano Travel és egyesületünk által 

felajánlott 100.000 Ft értékű utazási utalványt 
Szakály Mónika körmendi vendégünk nyerte. 
A bál zárásaként újra Marton János tangóhar-
monika játékát élvezhették a legkitartóbbak.

Lóránt Gyula 100 Emlékév zárása
Február 5-én Kőszegen megemlékezést tartot-
tak Lóránt Gyula szülőházánál a tiszteletére 
meghirdetett emlékév zárásaként. Az ünnepi 
beszédek és koszorúzások után a program a 
Chernel Kálmán Városi Könyvtárban foly-
tatódott, ahol képes beszámolóval felidézték 
az elmúlt egy évben megvalósult programo-
kat. Egyesületünket az ünnepségen Gál Lász-
ló, Mittli Ödön és Békefi  Miklós képviselték.



Színvonalas tekeverseny Szentgotthárdon
Tekeversenyünket ebben az évben Szent-
gotthárdon rendeztük meg, Woki Zoltán 
tagtársunk vállalta fel a szervezési teendőket. 
A férfi ak mezőnye volt ezúttal is a népesebb. 
A bombaformában versenyző Kerényi János 
személyében új győztest avattunk a verseny 
történetében. A második helyen – zsinórban 
harmadik alkalommal – ezúttal is Gál  László 
végzett. Érdekesség, hogy két sorozatban is 
hajszálpontosan egyforma eredményt értek el, 
a harmadik sorozat döntött Kerényi  János ja-
vára. A dobogó harmadik fokára  Horváth Pé-
ter „Pedro” állhatott fel, aki évek óta egyen-
letesen teljesít. A tavalyi győztes, Békefi  Mik-
lós szoros csatában maradt le a dobogóról. A 
verseny főszervezője, Woki Zoltán hazai 
pályán versenyezve végzett az ötödik helyen, 
mindössze két fával megelőzve a szintén sta-
bilan jól dobó Hatos Ferencet. A hölgyek 
mezőnyében óriási küzdelem alakult ki az 
egyaránt remekül versenyző Mittli Ödönné, 
Magdi és Paukovits Anikó között. A győzel-
met – a tavaly megszerzett második helyről 
előre lépve – Magdi szerezte meg. A bronzér-
met az első Halmay versenyén induló Györ-
ke Károlyné, Maresz hódította el. Kerényi-

né Horák Krisztina és Simonyi  Ferencné, 
 Brigi ezúttal leszorultak a dobogóról, de ők is 
minden dicséretet megérdemelnek.
Összességében minden versenyző teljesít-
ménye elismerésre méltó volt. Külön érde-
kesség, hogy szinte minden indulónak volt 

egy olyan parádés dobása, 
mellyel sikerült ledönte-
nie mind a kilenc bábut. 
A verseny ezúttal is az 
ünnepélyes eredmény-
hirdetéssel zárult. Ideális 
környezetben, minőségi 
pályákon versenyezve, jó 
hangulatban töltöttünk el 
néhány órát. Köszönet a 
kiváló szervezésért Woki 
Zoltánnak, aki a verseny 
mintaszerű megrendezését 
szívügyének tekintette.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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